

# Amerikai Patriotokat kap Ukrajna

Az ukrán elnök Washingtonban „befektetésnek” nevezte az amerikai támogatásokat

● Jelentős katonai támogatást jelentett be Joe Biden amerikai elnök Ukrajna számára Volodimir Zelenszkij washingtoni látogatása alkalmából: az Egyesült Államok Patriot rakétarendszert is ad Ukrajnának. Biden szerint a békéhez az szükséges, hogy az oroszok kivonuljanak Ukrajnából.

BALOGH LEVENTE

Teljesítette Joe Biden amerikai elnök Volodimir Zelenszkij ukrán elnök azon óhaját, hogy még hatékonyabb fegyvereket küldjön az orosz agresszió ellen küzdő ukrán hadseregnek: szerdán, amikor a Fehér Házban fogadta az ukrán államfőt, bejelentette, hogy az Egyesült Államok Patriot nagy hatótávolságú légvédelmi rakétarendszert ad Ukrajnának.

Az ukrán államfő szerdán helyi idő szerint a déli órákban – európai idő szerint este – érkezett Washingtonba, ahol délután négyszemközt tárgyalt az amerikai elnökkel. Az elnök a megbeszélés után tartott sajtótájékoztatóján elmondta, hogy a Patriot-rendszer szállítása mellett az Egyesült Államok vállalja

egyéb katonai eszközök közvetlen szállítását amerikai készletekből, valamint bizonyos szerződéses kötelezettségvállalásokat is, összesen 1,8 milliárd dollár értékben. Újságírói kérdésre válaszolva azt mondta, hogy a rakétarendszer szállítása nem jár a konfliktus szempontjából eszkalatív hatással, mert védelmi felhasználásról van szó, és nem támadó jellegű alkalmazásról.

Hozzátette, hogy ő és az ukrán elnök is békét akar, és ennek egyszerű módja az lenne, ha Vlagyimir Putyin orosz elnök úgy döntene, hogy „kivonul” (Ukrajnából). „Ez viszont most nem fog megtörténni” – jegyezte meg Joe Biden, hozzáfűzve, hogy az Egyesült Államok és szövetségesei a további segítségnyújtásra fordítják figyelmüket, hogy Ukrajna a harctéren legyen képes győzni. Volodimir Zelenszkij a sajtótájékoztatóján kijelentette, hogy köszönetet



Joe Biden amerikai elnök Volodimir Zelenszkij ukrán elnököt fogadta a Fehér Házban

FOTÓ: UKRÁN ELNÖKI HIVATAL

## Orosz vélekedés

Zelenszkij látogatását kommentálva Dmitrij Peszkov orosz elnöki szóvivő csütörtökön azt mondta: az Egyesült Államok az utolsó ukránig akar Oroszországgal közvetve harcolni. Kifejezte a Kreml sajnálkozását amiatt, hogy Zelenszkij látogatása alatt egyetlen békefelhívás sem hangzott el, mint ahogy senki sem hozta szóba az orosz agályokat sem. Az Ukrajnának ígért amerikai Patriot légvédelmi rakétarendszereket a szóvivő a többi fegyverhez hasonlóan legális célpontnak minősítette az orosz fegyveres erők számára. Emlekeztetett arra, hogy a Moszkva által „különleges hadműveletnek” nevezett háború egyik célja Ukrajna „demilitarizálása”. Úgy vélekedett, hogy a Patriotok nem fogják elősegíteni a rendezést, és az egyre korszerűbb fegyverek szállításával a Nyugat csak elnyújtja „az ukrán nép szenvedését”.

háború

mondani érkezett az ukrán emberek nevében az amerikai elnöknek és az Egyesült Államok polgárainak az elmúlt hónapokban nyújtott támogatásért. Úgy fogalmazott, hogy jó

hírekkel tér haza, a most bejelentett pótlólagos katonai csomag legerősebb eleme a Patriot-rendszer, ami jelentősen növeli majd az ukrán légvédelem hatékonyságát.

# Békés, boldog karácsonyt!

